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CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 15' (Décima Quinta) Sessão - Extraordinária da 3a  (Terceira) Sessão 

Legislativa da 20' (Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, 

Estado do Espirito Santo. Aos vinte e cinco dias do mês de julho do ano de dois 
mil e vinte e três, às dezesseis horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na 

Rua São José, n° 135, Centro - Fundão, reuniu-se a Câmara Municipal sob a 

Presidência do Vereador Paulo Roberto Cole e a presença dos demais Vereadores 

Aelcio Rodrigues Peixoto, Antônio Marcos Guilhermino, Eloizio Tadeu Rodrigues 

Fraga, Janderson Luiz Soares Paltrinieri, Marseandro Agos tini Lima, Romenique 

Borges Simões, Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins  e Vilcimar  Correa.  

Vereadores Ausentes: Félix Tesch Francisco e Janilton Almeida De Carli. 
Havendo quárum para ser realizada a Sessão o Senhor Presidente invocou a 

proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos. Logo após, passou à leitura de 

um trecho da bíblia, conforme § 3° do Artigo 112 do Regimento Interno. Por se 

tratar de Sessão Extraordinária não houve Tribuna Livre. Expediente: 0 inicio do 

Expediente se deu às 16h02min. 0 Presidente dispensou a leitura das Atas das 

Sessões ocorridas nos dias 03 e 17 de julho do corrente ano. Não houve 

Correspondências Recebidas. Não houve entrada de novas proposições. Por se 
t  War  de uma Sessão Extraordinária o Momento dos Oradores foi suprimido. 

rdem do Dia: Projeto de Lei - Regime de Urgência n° 044/2023. Autoria: 

Poder Executivo - Gilmar de Souza Borges. Ementa: Altera o artigo 5° da Lei 
Municipal n° 1.402/2023, que autoriza o Executivo Municipal a conceder ajuda de 

custo às equipes de futebol amadoras que participarão da Copa Mário Garcia, e 

da outras providências. A Comissão de Justiça e Redação opinou pela 

Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, e no 
mérito pela Aprovação. A Comissão de Finanças e Orçamento opinou pela 

Aprovação. A Comissão de Educação, Saúde e Assistência e Garantia dos Direitos 
da Criança e do Adolescente opinou pela Aprovação. Com  a Palavra o Exm°. 
Vereador Vilcimar  Correa:  Iniciou sua fala dizendo que era com muito prazer 
que estavam na sessão, apesar de serem taxado que estavam atrapalhando o 

Governo a trabalhar, mas mostra a responsabilidade que tem com o povo, com a 

população, para poderem votar em um Projeto de suma importância para o esporte 

do município. Por se tratar de uma sessão extraordinária os Vereadores poderiam 
neto comparecer, mas eles têm responsabilidade com o povo, pois se os 

Vereadores não forem quem vai sofrer vai ser o povo, não iriam receber o  di  
ao qual a Secretaria de Esportes iria distribuir para os atletas do municipt 

isso os Vereadores tem responsabilidade e trabalham pelo muni 
independente de lado, trabalham pelo município. Parabenizou a Secretaria 
Esportes pela iniciativa. Com  a Palavra o Exm°. Vereador Romenique Bor es 
Simões: Iniciou sua fala cumprimentando a todos. Disse que estava muito 
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orgulhoso dessa Câmara que mais uma vez se esforça em tempo recorde para 

aprovar um projeto teto importante, que se não fosse votado no presente dia 

comprometeria indiscutivelmente o repasse aos atletas do município. Parabenizou 

ao Secretário Flávio que percebeu a falha em momento hábil a não trazer maiores 

prejuízos e endossou as palavras do Vereador Vilcimar, que essa Câmara está 

aqui para contribuir com o Governo no que for legal. Com  a Palavra o Exm''. 

Vereador Eloizio Tadeu Rodrigues: Iniciou sua fala cumprimentando a todos. 

Disse que qualquer Projeto que for a beneficio da população os Vereadores vão se 

reunir a qualquer momento. Disse que foi na sessão com todo prazer, pois quando 

se fala de esporte, é a maior riqueza do município, e estão fazendo a sessão 

extraordinária para ajudar o esporte do município de Fundão. Disse ao Secretário 

Flávio, para que ele veja a possibilidade legal, junto ao Executivo, para 

futuramente, passar um valor mensal para os clubes, desde que o mesmo esteja 

legalizado, pois manter um clube de futebol não é fácil, é caro, e dessa forma 

possa incentivar o esporte cada vez mais no município de Fundão. Com  a 
Palavra a Exma. Vereadora Sônia  Steins:  Iniciou sua fala cumprimentando a 

todos e parabenizando o Luiz Carlos Pimentel, Presidente do Resenha, 

parabenizou também toda a equipe e jogadores do campeonato, o Secretário 
Flávio e o Prefeito por ter feito alguma coisa para o município e para os jogadores. 

0 Projeto foi Aprovado por unanimidade dos presentes. Vereadores 
Ausentes: Félix Tesch Francisco e Janilton Almeida De Carli. Remeteu-se 
ao Chefe do Poder Executivo para Sancionar a Lei. Comunicações. Não houve. 
Nada mais havendo a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária, dia 01 de Agosto (terça-feira), de forma presencial, às 17h, e 
em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão eis 16h11min. XXXKXXKXXXXXX 
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